



Проект
оприлюднено
«19» 09 2025 р.

1025

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 2025 року № 249-МР
м. Суми

Про звернення депутатів Сумської міської ради VIII скликання до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, яких звільнено з полону, на належну медичну допомогу, реабілітацію, протезування»

У зв'язку з продовженням повномасштабної війни, з метою забезпечення військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, яких звільнено з полону, належною медичною допомогою, реабілітацією та протезуванням, керуючись статтями 25 та 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

Схвалити та направити звернення депутатів Сумської міської ради VIII скликання до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, яких звільнено з полону, на належну медичну допомогу, реабілітацію, протезування» (додається).

Секретар Сумської міської ради

Артем КОБЗАР

Виконавець: Олег ЛЕВЧЕНКО

Ініціатор розгляду питання – депутатська фракція «ВО «Батьківщина» в Сумській міській раді VIII скликання.

Проект рішення підготовлений депутатською фракцією «ВО «Батьківщина» в Сумській міській раді.

Доповідає Левченко О.О.

Додаток

до рішення Сумської міської ради
«Про звернення депутатів Сумської
міської ради VIII скликання до Верховної
Ради України щодо прийняття
законопроєкту «Про внесення змін до
деяких законів України щодо
забезпечення права військовослужбовців,
ветеранів та військовополонених, яких
звільнено з полону, на належну медичну
допомогу, реабілітацію, протезування»
від 2025 року № -МР

**Звернення депутатів Сумської міської ради VIII скликання до
Верховної Ради України щодо прийняття законопроєкту «Про
внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права
військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, яких
звільнено з полону, на належну медичну допомогу, реабілітацію,
протезування»**

Ми, депутати Сумської міської ради VIII скликання, звертаємося до Верховної Ради України від імені громади, у яких живуть, працюють і повертаються з фронту Захисники і Захисниці України — учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, а також родини загиблих, зниклих безвісти чи померлих Героїв.

У зв'язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації проти України, багато військовослужбовців, ветеранів, військовополонених, яких звільнено з полону, сьогодні потребують якісного лікування, реабілітації, протезування. Попри те, що за останні кілька років спільними зусиллями вже багато зроблено для налагодження системи надання медичної допомоги, реабілітації, протезування військовослужбовців, ветеранів, військовополонених, яких звільнено з полону, на жаль, сьогодні аналіз ситуації, яка склалася показує, що є ще чимало системних проблем, які потребують нагального вирішення.

Ці проблеми, зокрема стосуються процесу надання медичної допомоги, реабілітації, протезування, проходження військово-лікарської комісії під час лікування, і, навіть процесу забезпечення повноцінним харчуванням ветеранів, які проходять лікування.

Ми вважаємо, що держава має забезпечити такий процес лікування і реабілітації, щоб наші Захисники і Захисниці могли повністю відновити своє здоров'я та повернутися до активного суспільного та економічного життя.

Саме на такі зміни й направлений проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, яких звільнено з полону, на належну медичну допомогу, реабілітацію, протезування» (реєстраційний № 13704 від 27.08.2025).

Проектом Закону пропонується внести зміни до Законів України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» якими передбачається:

- законодавчо закріпити 100% покриття державою всіх фінансових витрат на лікування/реабілітацію поранених військовослужбовців, ветеранів, військовополонених, яких звільнено з полону;

- встановити, що лікування та реабілітація військовослужбовців, ветеранів, військовополонених, яких звільнено з полону у закладах охорони здоров'я всіх форм власності та підпорядкування здійснюється до повного відновлення стану їх здоров'я, заборонити обмеження строків такого лікування та реабілітації;

- визначити обов'язковість направлення медичним закладом пораненого військовослужбовця на ВЛК після завершення його лікування/реабілітації;

- встановити, що держава забезпечує військовослужбовцям, які отримали поранення чи травми внаслідок військових дій чи полону, протезування та/або ортезування сучасними високоефективними виробами підвищеної функціональності з 100 відсотковим покриттям їх вартості за рахунок коштів державного бюджету. Забезпечення протезами та протезно-ортопедичними виробами здійснюється без обмеження їх вартості;

- законодавчо забезпечити покращене харчування у медичних закладах всіх форм власності та підпорядкування для ветеранів російсько-української війни на рівні, передбаченому законодавством для поранених військовослужбовців.

Прийняття цього Закону сприятиме забезпеченню державою права військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, яких звільнено з полону, на якісну медичну допомогу, реабілітацію, протезування.

У зв'язку з вищевикладеним, звертаємось до Верховної Ради України та народних депутатів з проханням невідкладно розглянути і ухвалити проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, яких звільнено з полону, на належну медичну допомогу, реабілітацію, протезування» (реєстраційний № 13704 від 27.08.2025).

Слава Україні!

Секретар Сумської міської ради

Артем КОБЗАР

Виконавець: Олег ЛЕВЧЕНКО

